
В Нерчинске следователи СК проводят доследственную проверку по заявлению о безвестном исчезновении малолетнего

30 января 2023 года около 18 часов в правоохранительные органы поступило заявление о пропаже 12-летнего мальчика в городе Нерчинск. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По заявлению о пропаже малолетнего ребенка незамедлительно приступила к работе следственно-оперативная группа, возглавляемая руководителем Нерчинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вячеславом Сюсиным. В поисковых мероприятиях были задействованы сотрудники полиции, регионального УФСИН, военнослужащие, добровольцы.

Около 21.45 час. в ходе поисковых мероприятий сотрудники правоохранительных органов обнаружили пропавшего мальчика. Жизни и здоровью мальчика ничто не угрожает. Также не выявлено признаков какого-либо неправомерного воздействия на ребенка. В настоящий момент следователи СК опрашивают мальчика, его родителей. Выясняется обстановка в семье, устанавливаются другие имеющие значение обстоятельства. Ведется работа с органами, осуществляющим защиту прав несовершеннолетних.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1762236>